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ﬁ"Pozitif iki tamsayinin ¢arpimi her zaman ne-

gatif iki tamsayinin ¢arpimindan daha biyutk
olur" iddiasinda bulunan Kadir'e Nami asagidaki
hangi sayilari 6rnek verirse Kadir'in iddiasinin geger-
siz oldugunu ispat etmis olur?

A) (+3), (=5), (+9), (-4)
B) (+4), (+7), (-11), (=2)
C) (<12), (+4), (+8), (-3)
D) (=6), (=5), (+5), (+7)

o

Bir bilgi yarismasinda gruplarin 1. soruyu cevaplama
sireleri saniye cinsinden Usli nicelikle ifade edil-
mistir.

Bilgi: Bir sayinin kendisi ile tekrarli carpimina
Usll nicelik denir.
Ornek: 22=2.2.2=8

B Grubu | CGrubu | D

2%sn 32 sn (-5)% sn | 100° sn

Buna gore gruplarin 1. soruyu cevaplama hizlarinin
kiiclikten buylge dogru siralanisi hangisidir?

A)A<B<C<D B)D<C<A <B

D)D<B<A<C

C)C<A<B<D
éégrenciler tarafindan gelistirilen

bir hesap makinasinda X tusuna
basildiginda ekrandaki sayi (—3) ile car-
pilip (+5) ile toplanmaktadir. Hesap ma-
kinasinda 6nce 4 rakamina, ardindan x
tusuna iki kez basan Esma son durumda ekranda
hangi sayiy1 gorur?

A) 16 B) 26 C) 36 D) 46
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Yukarida verilen tablo bir carpma islemini goster-
mektedir.

Ornegin, K sayisini bulmak igin, K sayisinin bulundu-
gu satirin ve sttunun ilk sayilari ¢carpilr.

K

(G1] 8]

3
7

Bu bilgilere gore L sayisi asagidakilerden hangisi ile
carpilirsa sonug tam sayi olur?

K 2K 3K
AK % o D) &
ﬁUmut babasinin verdigi harghgin dnce % iile
bilgisayarina kablosuz klavye ve fare takimi ar-

dindan parasinin 30 lirasi ile de telefonuna sarj kab-
losu almistir. Umut'un kalan parasi 2 adet telefon
sarj kablosu ve 1 adet kablosuz klavye ve fare takimi
almaya yettigine gore, telefon sarj kablosu Umut'un
parasinin kacta kagina esittir?

A) B) D) 1.
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1 1
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Kenar uzunluklari orani
olan yandaki dikdértgen F=t-i-1-
birbirine es olan kiglk karelere
ayrilmistir. Bu karelerin ilk glin 3

)

= 'sini ikinci glin
o

kalaninin T Unl boyayan Kerem Uglinci giin 21

birim kare daha boyayarak tiim kareleri boyamis
oluyor. Buna gore dikdortgenin cevresi kac birim
olabilir?
A) 70 B) 154

C) 196 D) 294
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éMutfak ihtiyaglarini karsilamak icin yanina bir
miktar para alip pazara gikan Feride Hanim
her Urinden fiyati agirliginda almayi planlamaktadir.
Fiyat listesini goren Feride Hanim evdeki hesabin
¢arsiya uymadigini farketmis ve parasinin bu trtnler-
den sadece Uc¢ tanesini almaya yettigini gérmustar.

Buna gore Feride Hanim'in yanina almis oldugu pa-
ranin en ¢ok ve en az degeri arasindaki fark kag £ dir?

B) 18 C) 14 D) 16

A) 12
é Birden fazla islem iceren sorulari ¢ozmeye yeni %

baslayan Mehmet islem adimlarini unuttuéu§
icin asagidaki soruyu soldan saga dogru sirasiyla is- =,

<
lem yaparak sorunun cevabina ulasmaya calismistir. z
4

(32).[(+8)+[(-3)-(+4)]]

Buna gore Mehmet'in buldugu sonuc ile gercekte
bulmasi gereken sonug¢ hakkinda asagidaki bilgiler-
den hangisi dogrudur?

(G: Gergek sonug) ( Y: Yanlis Sonug)

A)G.Y<O0 B)G>Y
C)G-Y>0 D)G:Y>0

éA§aélda verilen denklemde x degeri kagtir?

A) 12

B) 36

D) 70

g 1.1 1 1
B 2332

1 1 1
8 > 33 2

Yukarida verilenlere gére B : A isleminin sonucu kac-
ar?

~1 _ —11 _
A) T B) -2 =11 D) -1

Bilgi 1: Kriminal incelemelerde kullani-

lan bir X maddesinin aktif olarak etkili

olabilmesi i¢in laboratuvar ortaminda
once kaynatilip ardindan dondurul-
masi gerekmektedir.

Bilgi 2: X maddesinin donma sicakligi —33 °C, kayna-
ma sicakhgi 79 °C dir.

Bilgi 3: Laboratuvar ortaminda yapilan ¢alismalarda
kullanilan firin dakikada 6 °C isitmakta, dondurucu
ise dakikada 8 °C sogutmaktadir.

Oda sicakliginda bulunan X madddesinin aktif olma-
stigin en az kag dakika gereklidir?

(Oda sicakhgi 25 °C dir.)

A) 19

B) 23 C) 25
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gKlsa kenar uzunlugu, uzun kenar uzunlugunun
4'te 1'inden 4 eksik olan dikdortgen seklindeki
yemek masasi icin Raziye Hanim bir 6rtl almak iste-

mektedir.
Kisa Kenar
7”/jx—7)cm

Masanin her kenarindan 9-2x cm asagl sarkmasini
isteyen Raziye Hanim'in alacagi ortliniin ¢evresi kag
c¢cm olmalidir?

A) 34—6x

C) 32-9x
Kerem, Esma ve

gbabalarlnm yaslariyla

ilgili olarak asagidaki bilgi-
ler veriliyor.

B) 4x+34
D) 4x+32

I) Esma'nin yasi Kerem'in
yasinin 2 katindan 4 fazladir.

II) Baba'nin yasi Esma'nin yasinin 4 katindan 2
fazladir.

Baba x yasinda olduguna gore Kerem'in yasi asagi-
dakilerden hangisiyle ifade edilebilir?

c)x—14

6 D)

B)IX—6 X
4 3

A)X— 18
8
QSayl dogrusu Uzerinde (+4) noktasina esit
uzakhkta bulunan A ve B noktalari icin asagi-
daki bilgilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A)A.B=16 BJA-B=8

C)|A—B|=10 D)A+B=8
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Asagidaki modellenen rasyonel sayilardan
hangisinin ondalik gosterimi devirli degildir?
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Belirli bir kurala gore tekrar eden sayi dize-

Qsine sayl Orlintlsli denir. Sayi orlintileri 'n'

harfi ile temsil edilir.

Asagidaki sayilardan hangisi genel terimi4n—83
olan oriintliye ait degildir?

A) =59 B) -39 C)-14 D)1




g e>

Denkleminin sozel ifadesi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) Bir sayinin iki katinin bir eksiginin Ggte ikisi bes-
tir.

B) Bir sayinin t¢ katinin iki katinin bir eksiginin
yarisi bestir.

C) Bir sayinin iki katinin bir eksiginin ¢ katinin
yarisi bestir.

D) Bir sayinin iki katinin tg¢ katinin bir eksiginin
yarisi bestir.

QNail Bey'in yasadigl eve her -
ayin 23'linde elektrik, su,
dogalgaz ve telefon faturasi gelmek-

tedir. Ocak ayi gelen faturalar ile ilgili
olarak; -

|) Dogalgaz faturasi su faturasinin 4 katin-
dan 30 % fazladir.

II) Elektrik faturasi telefon faturasinin 3
katindan 14 & eksiktir.

[II) Su faturasi telefon faturasinin 2 katidir.
bilgileri veriliyor.

Nail Bey Ocak ayinda 228 £ dogalgaz ve telefon
faturasi 6dedigine gore kag  elektrik ve su faturasi
odemistir?

A) 96 B) 124 C) 146 D) 174

QMaglda verilen denklemi saglayan x degeri
kagtir?

4.(x—3)+2.(x+5)=3.(x—4)+5.(x—2)

A) 6 B)8

KANAL YAYINLARI

Sadece 18%

Bilgi ve siparis igin,

0545 350 3 888

info@kanalyayinlari.com

http://www.kanalyayinlari.com/

Egitime Destek Kampanyasi ile Tium Kitaplar
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10000 11 OO00
20000 120000
30000 130000
4 0000 140000
50000 150000 =
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70000 17 OO0O
8 OOOO 18 OO0O0O
9 0000 190000
10 0000 20 OOOO

™" Basarilar.. Il

Cevap anahtari igin karekodu okutun.
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